

## Ex Sha recuperase de operación en El Cairo

El Cairo, marzo 30 (UPI). El depuesto Sha del Irán, Mohammed Reza Pahlevi, se recupera bien luego de la extirpación del bazo, afectado de cáncer, que tenía el tamaño de una pelota de fútbol, y el cardiólogo norteamericano Michael Debakey declaró que es "muy satisfactorio" el estado del paciente, y que podrá llevar una vida normal.

Debakey manifestó en conferencia de prensa que el ex monarca descansaba confortablemente después de la operación, y que dentro de unos 10 días se le podrá dar de alta en el hospital militar Maadi.

La intervención quirúrgica que tuvo lugar anoche duró 80 minutos, "y se llevó a cabo muy eficientemente y con gran eficacia", expresó el cardiólogo. "La operación se realizó sin problemas".

El conocido cardiocirujano añadió que se van a

hacer pruebas en el bazo para determinar el origen del cáncer y los resultados se conocerán dentro de dos días. El ex Sha está afectado de cáncer en el sistema linfático.

El órgano normalmente es del tamaño del puño, y el doctor Hibberd Williams, endocrinólogo del New York City Hospital, manifestó que el del Sha era del tamaño de una pelota de fútbol.

Debakey manifestó que la dilatación del bazo amenazaba la vida del ex monarca porque el órgano estaba destruyendo parte de la sangre, en vez de filtrar las impurezas del sistema circulatorio.

"Bajo tales circunstancias, se hizo absolutamente necesaria la extirpación del bazo", expresó el cardiólogo. "Con un tratamiento adecuado le será posible vivir por un periodo indefinido".



CIRUJANO DE E.U.A. El Cairo, Egipto marzo 30. (AP). El cirujano norteamericano Michael Debakey explica en conferencia de prensa la forma en que un grupo internacional de médicos encabezados por él operó al ex Sha de Irán para

extirparle el bazo. La operación de una hora veinte minutos se realizó el viernes por la noche en el Hospital militar Maadi de El Cairo.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

VISITA EMBAJADA. Bogotá, Colombia, marzo 30. (AP). Padre Javier De Nicolo, que luego de visitar la embajada dominicana ocupada por guerrilleros dijo que ocho de los rehenes allí retenidos serán liberados en la venidera Semana Santa.

## 33 días de cautiverio de rehenes en Bogotá

Bogotá, marzo 30 (AP). Veintinueve rehenes, incluyendo 19 diplomáticos, cumplieron hoy 33 días de cautiverio en la embajada dominicana en manos de los guerrilleros del Movimiento 19 de Abril (M-19), sin esperanzas de un acuerdo a corto plazo y en medio de la expectativa despertada por la octava ronda de negociaciones programada para el martes.

El diario liberal "El Tiempo", que a veces

refleja la opinión del gobierno colombiano, dice hoy en un editorial que "todavía hay un abismo entre lo que quieren los asaltantes y lo que puede hacer el gobierno" para obtener la libertad de los rehenes.

Señala el influyente diario que los guerrilleros desean "liberar, por medio de la extorsión y el chantaje, a un grupo, así sea pequeño, de sus jefes, no importa cuáles sean

Pasa a la página 26

## Breves Internacionales

### C. Rica decomisa equipo a Rusia

San José, Costa Rica, 30 marzo (AP). El gobierno decomisó hoy un equipo cinematográfico que llegó a Puerto Limón procedente de la Unión Soviética, destinado a la embajada de ese país aquí.

El decomiso fue hecho por funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores después que miembros de la embajada soviética habían desempacado cuatro bultos llegados por mar.

La orden para ejecutar la acción provino del presidente Rodrigo Carazo, según se informó.

### Secuestradores a penal de Quito

Quito, marzo 30 (UPI). Tres acusados del secuestro y asesinato del industrial ecuatoriano Antonio Briz

Pasa a la página 19

# Iglesia tiene historia de martirio afirma Papa

Ciudad del Vaticano, 30 marzo (AP). El Papa Juan Pablo II, al dar comienzo a la Semana Santa, denunció hoy las condiciones en que se obliga a vivir a los cristianos de la "iglesia del silencio", en regímenes ateos, y elogió a aquellos de las filas de su iglesia que "por su fe y amor a Cristo" han sido encarcelados, torturados, atormentados, condenados a muerte.

En su homilía del Domingo de Ramos, el Pontífice pidió a quienes viven en la libertad y el bienestar económico que recuerden los sufrimientos de los cristianos donde la libertad religiosa ha sido suprimida.

El Papa, que tiene previsto visitar el África en mayo, expresó también "profunda preocupación" por las luchas internas en el Chad y pidió a los secuestradores

italianos que liberen a sus víctimas dentro del espíritu pascual.

En las ceremonias que iniciaron la Semana Santa para la cristiandad, el Pontífice bendijo las palmas luego de una procesión frente a la basílica de San Pedro para conmemorar la entrada triunfal de Cristo en Jerusalén.

Luciendo ornamentos rojos y una mitra dorada, el Papa celebró misa al aire libre bajo un cielo amenazador. Cuando el Papa apareció luego para dar su bendición de mediodía, el Vaticano estimó que la multitud se había duplicado hasta alcanzar a unas 60.000 personas.

En su homilía de mediodía, el Pontífice mencionó especialmente a la iglesia del silencio y dijo que "la iglesia obligada al silencio, en condiciones de ateísmo forzo-

Pasa a la página 59



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SEMANA SANTA. Ciudad del Vaticano, marzo 30. (AP). En la iniciación de las ceremonias de Semana Santa, el Papa Juan Pablo II habló desde el balcón de su apartamento a una multitud de unas 50 mil personas congregadas en la Plaza de San Pedro.

## Venezuela niega ayuda militar a El Salvador

Caracas, marzo 30 (UPI). El presidente interino Rafael Andrés Montes de Oca, rechazó hoy enfáticamente algunas versiones de prensa procedentes del exterior, en el sentido de que los militares venezolanos están asesorando a la junta de gobierno de El Salvador.

"Eso es absolutamente falso", dijo Montes de Oca, que hoy asumió como presidente interino mientras dura la ausencia

de Luis Herrera Campins, quien viajó a Nicaragua en visita por dos días.

"Venezuela respeta la autodeterminación de los pueblos y no podemos tener nosotros injerencia en asuntos de otros países", agregó.

El canciller José Alberto Zambrano Velasco, que acompañó a Herrera Campins en su visita a Nicaragua, rechazó también

Pasa a la página 59

## Fallece el director orquesta Mantovani

Londres, marzo 30 (Latin-Reuters). El director de orquesta Annunzio Mantovani, cuyos arreglos melódicos con proponderancia de instrumento de cuerda le ganaron fama mundial, murió aquí anoche a la edad de 74 años, anunció hoy su familia.

Falleció en una residencia de ancianos ubicada en la parte Sur de Londres luego de una larga enfer-

medad, explicó su yerno Beverley Mott.

Mantovani adquirió popularidad a principios de la década de 1950 con sus arrullantes melodías y sus violines en cascadas ganando las primeras planas.

Su música se hizo conocer como un paso hacia los clásicos y su disco "Charmaine" fue uno de los de

Pasa a la página 19